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28,25

44,63

20,90

1,41 0,57 4,24 0,00 0,00

100,00

D1Qual è il Suo giudizio rispetto alla qualità del 

servizio che ha ricevuto? 

15,82

44,35

29,94

2,54 2,54 0,85 3,67 0,28

100,00

D7Qual è il Suo giudizio sulla modalità di 

prenotazione? 



 

 

9,89

32,20 34,75

14,69
4,24 1,98 2,26 0,00

100,00

D8Come valuta il tempo di attesa tra la 

prenotazione ed il tempo in cui ha ricevuto la 

prestazione? 

23,73

34,18
27,40

7,91
4,24 1,13 0,85 0,57

100,00

D9aQual è il suo giudizio rispetto ai parcheggi? 



 

 

20,06

35,03
28,25

5,37 2,26
8,19

0,85 0,00

100,00

D9b Qual è il suo giudizio rispetto alla 

raggiungibilità della struttura? 

20,90
30,79 33,90

4,52 1,98 6,78 0,85 0,28

100,00

D9c Qual è il suo giudizio rispetto alla segnaletica 

interna per raggiungere l'ambulatorio? 



 

 

18,93
28,53 32,77

3,67 2,54
9,60

3,95 0,00

100,00

D9d Qual è il suo giudizio rispetto alle barriere 

architettoniche? 

15,54

35,88 38,98

3,67 3,67 1,41 0,85 0,00

100,00

D12 Qual è il suo giudizio rispetto alla pulizia degli 

ambienti? 



 

 

13,28

33,33 35,31

11,86

1,98 4,24
0,00 0,00

100,00

D13 Qual è il suo giudizio rispetto al comfort degli 

ambienti? 

36,16 39,83

18,36

1,13 0,00 4,52 0,00 0,00

100,00

D14 Come valuta l'attenzione che le ha dedicato il 

professionista che l'ha assistita? 



 

 

28,53

48,87

16,95
0,57 0,00 5,08 0,00 0,00

100,00

D15 Qual è il suo giudizio in merito alle 

informazioni che ha ricevuto sulla diagnosi e sulle 

sue condizioni di salute?

28,81

47,18

17,23

0,85 0,00
5,65 0,28 0,00

100,00

D16 Qual è il suo giudizio in merito alle 

informazioni che ha ricevuto sulle terapie e sui 

comportamenti da seguire a casa?



 

 

33,05

43,22

15,82

1,41 0,28
6,21

0,00 0,00

100,00

D17 Qual è il suo giudizio sul rispetto della 

riservatezza durante la prestazione? 

36,44
42,37

15,82

0,57 0,28
4,52

0,00 0,00

100,00

D18 Qual è il suo giudizio in merito alla gentilezza 

ed alla cortesia del personale? 



 

 

3,95

19,77

55,08

7,34
1,13

12,43

0,28 0,00

100,00

D19 Come valuta il tempo di attesa per il 

pagamento del ticket? 

7,91

29,38
37,85

1,69 0,57

22,32

0,28 0,00

100,00

D20 Se ha fatto un esame, come valuta il tempo di 

consegna del referto? 



 

 

31,07

14,12

1,69

53,11

0,00 0,00

100,00

D21 Rispetto alle sue aspettative, il servizio che ha 

ricevuto è stato: 


